



Воронежский адвокат осужден за покушение на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего адвоката. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

Следствием и судом установлено, поздним вечером 18 августа 2016 года 41-летний адвокат в автомобиле, припаркованном на территории Левобережного района г. Воронежа, получил от местной жительницы часть похищаемых им путем обмана и злоупотребления доверием денежных средств в размере 900 тысяч рублей за оказание содействия в изменении ранее вынесенного приговора суда по уголовному делу в отношении знакомого женщины. После этого адвокат был задержан на месте совершения преступления сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области.

Как ранее сообщал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких – в ходе осмотра места происшествия следователем СК изъяты полученные адвокатом денежные средства, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления и дал подробные признательные показания. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год с лишением права заниматься адвокатской деятельностью на срок 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

18 Января 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1094816>